
Auszubildende Personaldienstleistungskaufleute (m/w/d)
(1116)

 Standort: Ulm  Anstellungsart(en): Vollzeit  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Das sind wir:

Noerpel-Gruppe - mit einem Jahresumsatz von über 710 Millionen Euro sind wir einer der führenden Anbieter für integrierte
Logistikdienstleistung in Süddeutschland. Entlang der gesamten Supply-Chain verknüpfen wir die Leistungsbereiche
Transport und Logistik mit unserer eigenen Personaldienstleistung. Als Familienunternehmen mit über hundertjähriger
Tradition wissen wir: Erfolg kommt nicht von ungefähr. Unsere Erfolgsbasis bilden unsere rund 3.400 Mitarbeiterinnen und
Mitarbeiter, sie begeistern unsere Kunden täglich mit umfassendem Know-how und Leidenschaft, für das was sie tun -
darauf sind wir stolz!

Die Noerpel Logistics & Services GmbH stellt anderen Unternehmen qualifizierte Mitarbeitende im Rahmen der
Arbeitnehmerüberlassung und Direktvermittlung nachhaltig zur Verfügung.

Wir suchen für den Ausbildungsstart 2026 motivierte und engagierte Azubis!

Das bringst Du mit:

Wir suchen keine perfekten Lebensläufe, sondern Menschen mit:  

Freude am Umgang mit Menschen und einer offenen Persönlichkeit.
Interesse an Organisation, Kommunikation und kaufmännischen Prozessen.  
Motivation, Neues zu lernen und dich weiterzuentwickeln.  
Mindestens einem Schulabschluss (Mittlere Reife).

Das bieten wir Dir:

Sicherheit eines leistungsstarken Arbeitgebers
Eine attraktive Ausbildungsvergütung
Hohe Übernahmechancen nach der Ausbildung
Zugang zu Weiterbildungen, Workshops und digitalen Lernplattformen
Ein starkes Team, das dich unterstützt – auch über die Arbeit hinaus
Corporate Benefits und kostenlose Getränke
Gelebter Teamgeist, flache Hierarchien und kurze Entscheidungswege
Genügend Freiraum, um Verantwortung zu übernehmen und die eigenen Fähigkeiten aktiv einzubringen
Moderne IT-Ausstattung

Neugierig geworden?
Schau dir unser Team in Aktion an! Auf unseren Social-Media-Kanälen findest du Einblicke in den Alltag bei uns – von
spannenden Projekten bis hin zu gemeinsamen Teamevents.

Bewirb dich jetzt - wir freuen uns darauf, dich kennenzulernen!  

Tipps für deine Bewerbung
Keine Angst vor dem ersten Schritt! Wir suchen keine perfekten Bewerbungen – sei einfach du selbst. Falls du Fragen hast
oder Unterstützung brauchst, melde dich bei uns!

Deine Aufgaben:

Dein Ausbildungsalltag bei uns:



Du wirst Teil eines motivierten Teams und lernst alle wichtigen Bereiche der Personaldienstleistung kennen:

Recruiting & Bewerbermanagement: Erstelle kreative Stellenanzeigen, führe Bewerbungsgespräche und
unterstütze bei der Auswahl von Talentenen!
Mitarbeiterbetreuung: Sei die erste Ansprechperson für unsere Mitarbeitenden und begleite sie bei ihrem
beruflichen Weg.
Kundenberatung: Entwickle gemeinsam mit unseren Kunden innovative Personallösungen.
Organisation & Verwaltung: Halte den Überblick über Personalakten, Arbeitsverträge und Einsatzpläne.

Mit unserer Unterstützung wirst du Schritt für Schritt in deine Aufgaben hineinwachsen – praxisnah, abwechslungsreich und
zukunftsorientiert.

Das macht deine Ausbildung bei uns besonders:

Freiräume für dich: Wir geben dir die Möglichkeit, eigene Ideen einzubringen und Verantwortung zu
übernehmen.  
Moderne Arbeitsweise: Nutze digitale Tools und arbeite in einem modernen Umfeld.
Persönliche Entwicklung: Regelmäßige Feedbackgespräche und individuelle Förderung stehen bei uns im
Fokus.
Wir leben eine offene Unternehmenskultur mit flachen Hierarchien – bei uns bist du nicht nur Azubi, sondern
ein wertvolles Teammitglied.

Dein Team:

Noerpel Logistics & Services GmbH 
Heuweg 3
89079 Ulm

T: 0731.97747-3607
M: karriere.ulm@noerpel.de

W: www.noerpel.work

Abteilung(en): Intern

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung
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